

July 27, 2026

RE: RFP-REG-BASE-26-5
ITEM: Bus Stop Shelters and Amenities
Closes: August 12, 2026

ADDENDUM #1
Questions and Answers

Addendum #1 for Valley Regional Transit **Request for Proposal REG-BASE-26-5, Bus Stop Shelters and Amenities** is hereby made part of the project requirements and contract documents for the referenced project. Please note, failure to acknowledge this Addendum does not relieve you from fulfilling the Addendum requirements.

The following questions have been addressed and now part of the procurement process:

Questions and Answers:

1. **Question:** Have any design standards been developed (shed, barrel vault, gable roof for example) for the "cantilevered style shelter" or windscreens?

Answer: Yes. The design standard that VRT currently utilizes is the Brasco Interlude Arch with windscreen.

2. **Question:** Most of our products are 100% US-sourced powder coated steel. Is this an acceptable material for these shelters or will aluminum be the only material considered?

Answer: US-sourced powder coated steel is acceptable if the shelter and passenger amenities such as benches are reinforced with materials that do not rust, rot, or corrode. Aluminum is VRT's preferred material. Materials and durability will be a determining factor for selection.

3. **Question:** What are the specs for the solar lighting package?

Answer: 90-Watt, rigid solar panel, three 18 Amp hour batteries, solar controller, vented enclosure, and 6-Watt LED light fixture.

4. **Question:** What is the desired timeline for the initial round of shelters?

Answer: No greater than 24 weeks.

There are no other changes at this time.